我们就在您身边

**希鲁晚報** 2023.1.31 星期二

## 油田和工程公司节日生产安全平稳有序

平均井口日产油量比节前增加338吨,累计完成钻井进尺5.1万米

本报1月30日讯(记者 顾松 通讯员 孙万芹) 春节期间,胜利 油田和胜利石油工程公司各单位、 各部门认真落实安全生产和保障 工作的部署要求,周密安排,细化 措施,压实责任,优化运行,油田生 产和居民生活安全平稳有序。

节日期间,油田平均井口日产油量比节前增加338吨;共动用钻机114台,完成进尺5.1万米,完井17口,钻井生产保持平稳运行;完成作业68井次,其中增产措施15井次,新井投产7口。

油田各直属单位强化责任落 实,严格带班值班,确保节日生产 安全平稳高效。节日期间,胜利采 油厂原油日产水平踏计划平稳运 行,累计作业维护高产油井6口,恢 复产能28.3吨。东辛采油厂突出带 班严考核、线上严巡查、运行严规范"节日生产三严"机制,抓实产量 运行,优化摸排15个增产增效措 施,为节后产量运行做足保障。孤 东采油厂采取视频巡查和现场督 查等方式,共检查6个基层单位,21 个站点,对检查出的问题及时督促 指导整改治理。纯梁采油厂抓实产 能建设方案编制、措施优化、基础 管理、新井作业井搬上等工作,节 日期间安全平稳高效运行。

远在新疆的新春公司干部员工在零下30多摄氏度的低温下,奋战在戈壁大漠,全天候跟踪生产运行情况。节日期间,胜利西部每天开井1040口,日均注汽量12168多吨,作业交井11口。

针对节日期间海上出现大风降温天气,海洋采油厂提前落实应急预案和重点要害岗位、部位应急措施,应急队伍和抢险车辆、船舶

24小时待命。他们周密组织海上原油生产和钻井、作业等重大施工,加密巡护海上平台油水井、生产流程、长输管道及海管登陆点。海上6座钻井平台、8座作业平台和油水井施工点实现安全高效施工。

各专业化单位、管理服务单位 加强生产运行保障,确保支撑力量 不减、标准不降。油气井下作业中 心预留35台小修作业动力及人 员,全力保障节日期间开发单位 应急上修需求。注汽技术服务中 心主动对接稠油开发单位生产需 求,提前搬上14台注汽锅炉,全力 保障安全高效生产,注汽干度抽检 合格率100%,注汽及时率100%。胜 利发电厂发电0.96亿千瓦时,供热 47万吉焦,工业供汽1.03万吨,全 厂机组、设备运行稳定,全力保障 油城供电供暖需求。机关管理服务 中心共运行食堂176座、公寓14个 为胜利油区12万余人次提供就餐 服务,同时优化节日菜谱,做好烟 花爆竹安全燃放引导,为油田节 日期间安全平稳生产提供坚实保 障和暖心服务

春节期间,胜利石油工程公司实现多项"开门红"。黄河钻井总公司40548队在牛28-斜20井整拖施工中,从整拖到开钻仅10小时,"跑"出加速度;渤海钻井总公司40600队承钻的桩1-平98井顺利完井,在桩西长堤区块同类型井施工中速度最快、钻井周期最短;西南分公司承钻的樊页102-1井创胜利东部樊页工区日进尺最高纪录;海外工程管理中心661名员工奋战在沙特阿拉伯、科威特、土库曼斯坦、孟加拉国、墨西哥等市场,实现进尺1.14万米。



1月28日,节后上班第一天,胜利油田河口采油厂召开"开工第一课"收心会,要求大家把主要精力集中到夺油增储上产提质提效上来,通过加快新井,侧钻井投产力度,抓实有效开井时率,抓实安全环保管理水平,强化油区治安,全力做好低产低效井管理等方面工作,为早日完成年度目标任务奠定坚实基础。

为确保"向0.1要产量、向0.1要效益"专项工作成效,河口采油厂成立领导班子成员带头的工作组和帮扶专班深入一线,解难题、办实事,持续提升油藏经营质量与效益,护航原油生产。

本报记者 顾松 通讯员 吴木水 丁洁 摄影报道

## 牛栓文视频连线直属单位 调研节日生产运行情况

本报1月30日讯(记者 顾松 通讯员 王彦磊) 1月22日,大年初一。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表牛栓文在油田生产指挥中心与直属单位视频连线,代表油田党委向广大干部员工和家属致以新春的美好祝福,对大家的辛勤付出表示感谢。

管理局有限公司总经理、 党委副书记,油田分公司总经 理聂晓炜,管理局有限公司党 委常务副书记、工会主席韩辉 出席。部分直属单位值班领 导、生产运行部门值班人员在 分会场参加连线。

大家集体观看了安全教

育视频,牛栓文听取直属单位领导带班及节日期间安全生产运行情况。

牛栓文代表油田党委对 广大干部员工的辛勤付出和 取得的成效表示衷心感谢。他 说,过去一年极不寻常,也极 不平凡。一年来,油田广大, 部员工以新思想武装头脑,大 新理念引领发展,以新方习近 新理念引领发展,以新方习近辈 动工作,全面贯彻落实重重得 总书记,独客胜利油田 下预期的成效,高质量发展 迈出新步伐。

牛栓文强调,当前油田进 人新发展阶段,前不久召开的 油田第二次党代会和二届一次 职代会,系统谋划了今年以及今后一个时期的主要工作,将发展战略、发展目标深化提升为"六大战略、三大目标",谋划部署了"三个塑造"和"五个再立新功再创佳绩"的路径举措。希望广大干部员工能够观念再转变、作风再深化、方式再创新,全面推动油田高质量发展、建设领先企业,打造百年胜利。

牛栓文代表油田党委给 广大干部员工拜年。祝愿大家 在新的一年里,身体安康、开 心幸福、顺心顺意、皆得所愿。 祝愿油田事业蒸蒸日上,在走 实走稳走好高质量发展之路 上再立新功再创佳绩。祝愿伟 大祖国繁荣昌盛,再创辉煌。

## 牛栓文讲授安全生产"开工第一课"以扎实有效措施推动安全有序生产

本报1月30日讯(记者 顾松 通讯员 田承帅) 1月28日,胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利石油管理局有限入司执行董事、党委书记,胜利安全生产"开工第一课"。时刻绷紧安全生产"明,必须上好安全生产"开工第一课",时刻绷紧安全生产全域,以扎实有交生产。以北实有序生产。以北实有序生产。从严管理不放松,实非还经营控,防范各类事故发生。

会上,与会人员共同观看 了事故责任倒查警示教育片。

牛栓文强调,突出重点内容,严控安全风险。各部门、各

单位要传达贯彻集团公司和 油田年度QHSE工作会议等关 于安全生产的重要安排部署, 培训各岗位人员在安全生产 方面的法定职责义务、劳动纪 律规定等内容;要开展收心教 育,倡导和弘扬"安全是最大 的效益"等理念;要结合本单 位、本领域或其他单位发生的 事故典型案例,通过"会前安全教育五分钟"等方式以案说 法,让全员了解违法违规操作 事故带来的严重损失及需承 担的法律后果,使员工汲取教 训、受到警醒;要分析本领域、 本单位面临的安全形势,对复 工复产具体情况了解全、分析 透,严控"7+1"特殊作业风险, 针对性提出具体要求和工作 措施,保持应急处置热备状 态,确保复工复产安全

牛栓文要求,强化督导落实,确保取得实效。各部门、各单位要组织实施好"开工争教官训率100%的要求,坚决做写出,真正引导员工、不上课不力,真正引导员工将注意工作。要严后生产中来,各项行复工场不断档。要严格面,督展工项目进行现场检查,督开复工项目进行现场检查,开导建设、监理、施工等单位开展

风险识别、落实管控措施,做好安全条件确认,现场复查合格后方可开复工。复产复工后,要合理安排现场作业,完善施工方案,严控高风险作业频次,对确需进行的做好风险分析和专项措施落实。

1月28日,节后第 作日,油田各单位将上好安全 生产"开工第一课"作为首要 任务。孤岛采油厂、勘探开发 研究院等直属单位采取视频 会、现场会等授课形式开展节 后安全生产"开工第一课",主 要负责人对当前安全生产形 势与任务进行宣讲授课,并围 绕重点HSE(健康、安全、环 境)风险和隐患治理、推进 HSE管理体系建设、落实" 二五"有感领导等方面,对重 点安全生产工作进行安排部 署,引导干部员工迅速进入工 作状态。石油化工总厂开展 "安全为了谁""安全生产,谁 是主角"大讨论活动,鼓励员 工主动排查"身边隐患",增强 事故预防和应急处理能力,防 范各类事故发生。地面工程维 修中心河口维修服务部等基 层单位开展安全生产教育培 训,确保安全措施要求落到实 处,坚决做到不安全不开工。 不安全不生产。